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Compte rendu du conseil d'école du 24 mai 2022   
 
Personnes présentes : 

Représentantes des parents d’élèves : Mesdames Boulet et Jouanneau  

Enseignants : Madame Languille et Monsieur Pagès  

ATSEM : Mesdames Girard et Vandenberghe  

Représentantes de la Communauté de Communes : Madame Goffinet et Madame 
Boudin 

Déléguée De l’Éducation Nationale : Madame Vaïsse 

 

Absences excusées :  

Représentante des parents d’élèves : Mesdames Aragona, Frot et Lelièvre  

Enseignants : Mesdames Abbadi 

ATSEM : Madame Besse 

 

Adoption du précédent compte rendu de conseil d'école 

Le compte rendu du précédent conseil d'école est adopté à l'unanimité. 

       

Organisation de la rentrée 2022 

Pour la rentrée 2022 nous prévoyons 25 inscrits en Petite Section, 
21 en Moyenne Section et 24 en Grande Section. Cela fait un total de 70 
élèves. Pour des raisons pédagogiques, nous souhaitons remettre en 
place trois classes à triple niveaux. 
 

Les futurs élèves de Petite Section et leurs familles sont invités à 
participer à la matinée de visite prévue le 2 juillet.  
 

Les élèves de Grande Section découvriront leur future école le 28 
juin. Un échange privilégié avec les élèves de CP sera mis en place lors 
d’un pique-nique ce jour-là. 

 
Les élèves de Grande Section auront deux séances de piscine 

supplémentaires les 21 et 28 juin.  
 



Bilan des actions de l’année 2021-2022 

Nous avons créé notre magazine sonore. Le premier numéro est en 
ligne sur notre site internet. Plusieurs sorties ont été organisées en lien 
avec notre projet :  

- sieste sonore au théâtre des Minuits le 14 octobre 2021. Les 
élèves ont écouté l’œuvre réalisée avec nos élèves en 2013 : A hauteur 
d’enfants. 

- inscription à la semaine de la presse et des médias à l’école. 
travail autour des couvertures de magazines et des sommaires.  

- rencontre avec Boris Blier, créateur sonore, et initiation au 
montage du son le 9 juin.  

- interview des résidents de la maison de retraite dans le cadre de 
l’exposition sur les métiers d’autrefois, le 20 juin.  

- découverte de la web radio du collège pour les élèves de Grande 
Section, le 27 juin. 

     
 

Pour compléter notre parcours culturel, les élèves sont allés au 
cinéma le 18 novembre. Ils ont vu des courts métrages regroupés sous 
le titre le parfum de la carotte. Le carnaval a eu lieu le 1er avril. Les 
élèves ont travaillé autour de l’œuvre de Camille Saint-Saëns :Le 
carnaval des animaux. 
 
 

Nous avons repris nos partenariats avec la maison de retraite et les 
assistantes maternelles.  
Ainsi, les élèves sont allés à la maison de retraite le 11 mai. Cette sortie 
a été l’occasion de mettre en place des ateliers autour des animaux de la 
ferme pédagogique, des arbres du parc et des plantations du jardin 
généreux de Puiseaux. 
Les assistantes maternelles viendront avec les enfants qu’elles gardent, 
à 5 reprises, à partir du 20 juin. Ce sera l’occasion pour ces enfants de 
se familiariser avec l’école et d’être accueillis par nos élèves. 
 
 
Présentations des actions liées à l’Education au Développement 
Durable 

Sur son site, l’UNESCO définit l’éducation au développement 
durable ainsi : « L’EDD procure aux apprenants de tous âges les 
connaissances, les compétences, les valeurs et le pouvoir d’action 
nécessaires pour relever des défis mondiaux interconnectés comme le 
changement climatique, la perte de biodiversité, l’utilisation non durable 
des ressources et les inégalités. Elle permet aux apprenants de tous 
âges de prendre des décisions éclairées et d’agir à titre individuel et 
collectif afin de transformer la société et de prendre soin de la planète. 



L’EDD est un processus d’apprentissage tout au long de la vie qui fait 
partie intégrante d’une éducation de qualité […]. » 
 
 
L’ONU a défini 17 objectifs de développement durable. 
Nos actions s’inscrivent dans les objectifs suivants :  

- Bonne santé et bien-être 
- Education de qualité 
- Egalité entre les sexes 
- Consommation responsable 
- Préservation de la vie terrestre 
- Solidarité entre les générations. 

 
 
Un espace dédié est ouvert sur notre site internet. Vous y trouverez des 
liens et la liste de nos actions. Il sera possible d’avoir ces documents 
imprimés si vous le souhaitez. 
 
Notre école a reçu le label EDD avec la mention sensibilisation. Nous 
sommes incités à réfléchir à la mise en place d’éco-délégués dans notre 
école. 
 
Un projet de labellisation de territoire est initié de la maternelle au lycée 
pour les élèves du Puiseautin.  Ce projet vise à mettre en commun des 
moyens financiers et des formations pour accompagner nos actions, et 
qu’elles soient réparties de façon cohérente tout au long de la scolarité 
des élèves. 

 
Présentation du projet d’école 2022-2026 

Notre projet d’école a été validé par l’inspection de l’Education 
Nationale. Il définit ses priorités en fonction des résultats des évaluations 
de CP et du contexte de notre école.  

 
Voici nos principales actions prévues dans le cadre de ce projet 

d’école : 
 

- Nous renforcerons la connaissance des lettres et du son qu’elles 
produisent. Une lettre différente est affichée dans la cour toutes les 
semaines et fait l’objet de travail spécifique en classe. Les familles 
qui viennent à l’école sont incitées aussi à en parler avec leurs 
enfants.  

- Nous étudierons des situations-problèmes mathématiques toutes 
les semaines avec les élèves de Grande section. 

- Nous mettrons en place des activités spécifiques autour de la 
mémorisation en Petite et Moyenne section particulièrement. 



- Les élèves seront sensibilisés aux problématiques de santé 
suivantes : manger équilibrer, mieux dormir, bien se laver les 
mains et se protéger des dangers domestiques.  

- Nous garderons des classes à triple niveaux. Cela permet de lisser 
les apprentissages et place tous les élèves en situation de 
réussite. 

- Nous repenserons les aménagements de notre cour d’école avec 
l’aide de la communauté de communes. Nous continuerons à 
développer notre jardin.  

 

Communauté de Communes Pithiverais Gâtinais 

 

La communauté de communes travaille à l’uniformisation des tarifs 

sur tout son territoire (le Malesherbois, le Puiseautin et le Beaunois). Les 

familles seront informées des décisions votées à la suite du conseil 

communautaire du 30 juin 2022. 

 

Représentantes des parents d’élèves 

 

Les représentantes des parents d’élèves sont très peu sollicitées 

par les familles. Elles s’inquiètent que des familles en difficulté ne 

demandent pas d’aide. Nous envisageons la mise en place d’un temps 

d’échange mensuel pour permettre aux parents de se rencontrer. Cela 

pourrait se faire les jours où le directeur n’a pas sa classe et pourrait 

prendre la forme « d’un café des parents ».  

 


